
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму ’’Фармація" 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 18 "Фармація" спеціалізація 18.01 "Фармація" 
галузь знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення, 

кваліфікація магістр фармації
КЗВО ЛОР "Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського"

Фармацевтична галузь, станом на сьогодні, відчуває значну нестачу 
кадрів. Стрімкий розвиток фармацевтичної галузі, зумовлений пошуком та 
появою нових лікарських засобів, вимагає високої конкурентоспроможності 
випускників закладів вищої освіти. Формування таких фахівців сприяє якісний 
освітній процес, що здійснюється у закладах освіти. Саме таке завдання 
ставиться при підготовці магістрів-фармацевтів за освітньо-професійною 
програмою "Фармація" другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 18 "Фармація", галузь знань І Охорона здоров’я та соціальне 
забезпечення у КЗВО ЛОР "Львівська медична академія імені Андрея 
Крупинського".

Освітньо-професійна програма, що рецензується, має чітко сформовані 
цілі, зміст, загальні та професійні компетенції, програмні результати навчання, 
умови та технологічні можливості для належної реалізації освітнього процесу. 
Програма забезпечує вивчення усіх розділів, які необхідні для подальшої 
професійної діяльності магістра фармації. Освітньо-професійна програма 
"Фармація" включає вивчення достатньої кількості, як загальноосвітніх 
дисциплін, так і дисциплін фахового (професійного) спрямування.

Наявний кадровий склад та відповідна матеріально-технічна база закладу 
вищої освіти дає можливість досягти заявлених у програмі компетентностей. 
Рецензована програми дає можливість реалізувати студентоцентрований підхід 
у навчанні, з урахуванням інтересів та побажань студентів.

Освоєння всього обсягу освітньо-професійної програми формує м'які та 
тверді професій навички, які є надзвичайно важливими у майбутній 
професійній діяльності фармацевта.

Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми дозволяє досягти 
достатнього рівня освоєння компетентностей та програмних результатів 
навчання з метою забезпечення конкурентоспроможності випускника магістра 
фармації.
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